

FE DE ERRATAS a la Ley que crea el Fondo de Garantía y Fomento para la Agricultura, Ganadería y Avicultura, publicada el día 31 de diciembre próximo pasado.

Artículo 10., renglón 2, dice:
"manejada en fideicomiso por..."
Debe decir:
"manejado en fideicomiso por..."

Artículo 40., renglón 2, dice:
"...se requerirá la aprobación previa del Ejecutivo,"
Debe decir:
"...se requerirá la aprobación del Ejecutivo,"

Artículo 50., fracción I, renglón 2, dice:
"tación y avío y refaccionarios..."
Debe decir:
"tación o avío y refaccionarios..."

Artículo 50., fracción II, inciso a), renglón 2, dice:
"las reglas de operación del presupuesto..."
Debe decir:
"las reglas de operación, del presupuesto..."

México, D. F., a 2 de marzo de 1955.

LA DIRECCION

FE DE ERRATAS a la Ley del Impuesto a las Mezclas Alcohólicas, publicada el día 31 de diciembre próximo pasado.

En el artículo 10., fracción II, tercer renglón, se dice:
prendidas en la fracción IV del artículo siguiente.
Debe decir:
prendidas en la fracción VI del artículo siguiente.

En el artículo 20. fracción VI, inciso A, subinciso a), renglón quinto, se dice:
S. de R. L. de I. P. y C. V., o elaborado por un socio, o
Debe decir:
S. de R. L. de I. P. y C. V. o elaborado por un socio, o

En el artículo 14, fracción II, inciso B, renglón segundo, se dice:
de venta de segunda mano, derivada de una factura de
Debe decir:
de venta de segunda mano, igualmente derivada, pero que

En el artículo 16, fracción IV, primer renglón, se dice:
IV.—Adquirir y llevar los libros de facturas oficiales,
Debe decir:
IV.—Adquirir y llevar los libros de facturas oficiales,

En el artículo 16, fracción V, segundo renglón, se dice:
libros talonarios que para este efecto deberán ministrar las
Debe decir:
libros talonarios que para este efecto deberán ministrarles las

En el artículo 17, primer párrafo, cuarto renglón, se dice:
ciones.
Debe decir:
ciones:

En el artículo 19, quinto renglón, se dice:
se entenderá el hecho de efectuar tres o más operaciones
Debe decir:
se entenderá el hecho de efectuar tres o más de esas operaciones

En el artículo 20, fracción III, renglones segundo y tercero, se dice:

tación, los documento sque amporen las adquisiciones hechas, una vez que hayan sido vendidos los producto gra-

Debe decir:
tación, los documentos que amporen las adquisiciones hechas, una vez que hayan sido vendidos los productos gra-

En el artículo 22, renglón tercero, se dice:
ración, así como la maquinaria, equipos e instalaciones

Debe decir:
ración, así como la maquinaria, equipos e instalaciones

En el artículo 27, fracción I, renglón quinto, dice:
razón social del fabricante, el numro de registro, el nombre

Debe decir:
razón social del fabricante, el número de registro, el nombre

En el artículo 27, fracción III, renglón primero, se dice:
III.—Que en sustitución de las facturas oficiales el fa-

Debe decir:
III.—Que en sustitución de las facturas oficiales el fa-

En el artículo 27, fracción III, renglón cuarto, se dice:
reglamentaciones especiales que al efecto se expidan:

Debe decir:
reglamentaciones especiales que al efecto se expidan.

En el artículo Quinto Transitorio, renglón tercero, se dice:

en su fracción IV, y 28, la Secretaría de Hacienda expedirá

Debe decir:
en su fracción VI, y 27, la Secretaría de Hacienda expedirá

México, D. F., a 2 de marzo de 1955.

LA DIRECCION

FE DE ERRATAS a la Ley de Sociedades de Inversión publicada el día 31 de diciembre próximo pasado.

Artículo 40., renglón 3, dice:
"señale esta Ley y su Reglamento".
Debe decir:
"señalen esta Ley y su Reglamento".

Artículo 12, renglón 4, dice:
"garantizados con la afectación en fideicomiso..."
Debe decir:
"garantizados con la afectación en fideicomiso..."

Artículo 17, inciso b), renglón 4, dice:
"table de que disfruten en las mismas condiciones..."
Debe decir:
"table de que disfruten, en las mismas condiciones..."

Artículo 17, inciso c), renglón 3, dice:
"de la Federación, en los Estados y de los Municipios, en"
Debe decir:
"de la Federación, de los Estados y de los Municipios, en"

Artículo 18, renglón 2, dice:
"ciudad de inversión y otra equivalente..."
Debe decir:
"ciudad de inversión u otra equivalente..."

México, D. F., a 2 de marzo de 1955.

LA DIRECCION